
① グループ
●団体自慢

・小学生を対象に月2回読み聞かせ。中

高生の本離れが顕著。読む聞くでコミュ

ニケーションがとれる。

・農業体験して母が子どものこんな顔み

たことない！！って言われた。お母さん

が甘やかしてる！？

② グループ
●団体自慢

・安城保育園は安城で設立が一番はや

い！決断もはやい！

・分野を越えた幅広いメンバー構成（学

識者、学芸員、在野の研究者など）横の

つながり、ネットワークを持った活動が

できる。

③ グループ
●団体自慢

・国、県、市等他団体との活動が活発。

体験活動をよくしている。

・テクニックを他の人たちにも伝えてい

る。ノウハウに自信あり。

●私の夢や悩み事

④ グループ
●団体自慢

・年齢制限なし！男女共同参画も進めて

いるので男性ももっと参加してほしい。

●私の夢や悩み事

・「まだ、まにあうのなら」この本は是

非読んでほしい。これが今の私の気持ち。

⑤ グループ
●団体自慢

・福祉に力を入れている。会のﾓｯﾄｰは

「困った人を助けてナンボ！」

・介護者おしゃべりサロン。介護者の日

頃の思いを同じ立場の人たちが集まって

話す。少しでも辛い気持ちが解消されれが甘やかしてる！？

●こんな人探してます！

・仕事をしたことがない若者（15～39

歳）自立を支援していく。

●フリーテーマ

・災害時、聴覚障害の方への情報提供に

力をいれたい。「耳が聞こえない」「手

話できます」が一目で分かるバンダナを

つくった。→もっと宣伝したい。 NPO

Comimi

できる。

・男女共同参加社会の実現を目指す。

（単なる勉強会ではありません）

●私の夢や悩み事

・子ども達のアイデアを生かす！（大人

の目でものを見ないこと）

・高齢者や弱視の方にも声の広報を聞か

せてあげたい！

・生涯現役！！

●こんな人探してます！

・頑固な人,わがままな人。

●フリーテーマ

・お花に触れることで自然に生き物を大

●私の夢や悩み事

・子ども達が将来ものづくりができるか

不安。楽しいということを伝えたい。

・市民交流センターと保育園との交流が

うまくできるとよい。

・区画整理に対する考え方の違い。世代

交代の悩み。（町内会）

・花のアレンジをする子が少ない。沢山

の子に触ってほしい。

●こんな人探してます！

・参加者募集！若い人求む！

非読んでほしい。これが今の私の気持ち。

・親の悩み、地域の悩みを相談したいが、

ゆっくり時間をかけてじっくり話し合う

場所がほしい。なかなか短時間では伝え

きれない。住民の方にも悩みがあるはず

なのに伝わってこない。

・仕事の話を聞きたい。体験したい。

（15～40歳くらいまでのニート・引き

こもりを対象）悩みはなかなか働くとこ

ろがない。

●こんな人探してます！

・視覚障害者に関する読み聞かせを手

伝っていただける方を探しています。

・色々な会には所属したが、自分の思う

話す。少しでも辛い気持ちが解消されれ

ば。最初は暗いがだんだん明るくなる人

が多いのが自慢。県や市の社協から感謝

状も貰っている。会には1回あたり10～

15人が参加しており、欠席者には情報誌

を郵送している。

●私の夢や悩み事

・スタッフが集まらない。（高齢化）自

分が健康でないと、いい介護ができない

→山歩きで健康に。

・小3～中3まで100人弱の会員。発明

は特許をとるのではなく、環境にいいも

の、実際に使えるものをつくることが目

的。「ものをつくる」ことができる子が

増えるように。
切にする心が芽生えます。 先生、専門の方になかなかお会いできず。

増えるように。

⑥ グループ
●団体自慢

・幅広い年代の方たちと交流できます。

会わなければ、相手がどのような活動を

しているか分からず終わってしまう。情

報発信を！

・夏祭り1200～1800名が参加。10月

にはレクリエーション大会。

・昨年35周年を迎え、メンバーがわきあ

いあい。女性の団体だが、協力し合い実

行力あり。

⑦ グループ
●団体自慢

・自由に参加できる。材料費は500円ま

で。小麦、大豆、米の名産地。地産地消。

チンゲン菜も産地。秋に歴史博物館でイ

ベント開催。

●私の夢や悩み事

・メンバーがサービスを受ける側になり

つつある。マンションの1室を買い取っ

て活動の場に。

・月１～３回活動。小学生～高校生まで

⑧ グループ
●団体自慢

・若い人に働く場所を。地域との交流を

大事に。アットホームな感じです。若い

人はがんばっている。

・習い事じゃなくて勉強が大事。男女共

同参画。勉強をがんばって。

●私の夢や悩み事

・夢は多すぎて書けません。悩みはあり

ません。

●こんな人探してます！

⑨ グループ
●団体自慢

・健康づくりのため、毎日簡単な健康

チェックを実施している。

・「私達の健康は私達の手で」をスロー

ガンに活動を実施している。

●こんな人探してます！

・根羽村の人たちと交流している。今後

子供達と一緒に農作業を通じて交流する

ための畑を探しているので、持っている

人はいませんか？行力あり。

・男女共同参画を広めている。

●私の夢や悩み事

・天災の予知をして安心・安全なまちづ

くりに役立てたい。天気予報に限らず、

人のネットワークを築き助け合いたい。

●こんな人探してます！

・部活動に参加し、楽しく盛り上げてく

れる人。

・月１～３回活動。小学生～高校生まで

対象だが、参加者が最近少なくなってき

た。企画を楽しいものにできる人材が欲

しい。

・障がい者同士の会。桜井公民館で毎月

第4土曜日に活動中。知的障がい者のこ

とを考えてほしい。

・子どもに読み聞かせ会をやりたい。語

りべの育成講座の指導者募集。（ボラン

ティア→交通費くらいしか出せな

い・・・）アイシンさんから助成金もら

う。

●こんな人探してます！

・猫を捕まえて、避妊できる人。町内会

からの要望。安城ではNPOはない。

・やっていることが違う人と交流したい。

例えば、サロン・バザールをやっていた

り、防災について良い取組をしている人

たち。

●フリーテーマ

・若い人との交流。ぼけ防止。老人クラ

ブでやれないのか？

人はいませんか？

・消費生活展を行う中で人手が足りない

ので、一緒に活動してくれる人を探して

ます。

・来年度に産官学民で防災に関するフェ

アを考えているので一緒に活動してくれ

る人はいませんか？


